

Tipp
A FIATAL ÚJSÁG

AUTÓ



Lehóczki László és a mentőkutyák

ADATOK

Mitsubishi Pajero Pick Up

Teljesítmény: 115 lóerő

Maximális sebesség: 160-170 km/óra

Vegyes fogyasztás: 10 liter /100 km

Alapmodell ára: 3.990.000 forint + áfa



Szöveg: Tolnai Zsuzsa

Képek: Doszpoly Márta

e-mail: tippmisk@inform.hu

Tel.: 46/502-900



„A Pick Upban kényelmesen jutnak el az ebek az adott területre, és egyből frissen állnak munkába”

„Ezt az autót hajtani kell!”

Nyáron klíma gondoskodik arról, hogy ne a mentőkutyákat kelljen menteni

Egy igazi terepjáró minden adottságával felszerelt jármű, mely az aszfalton éppúgy megállja a helyét, mint rendkívüli útviszonyok között. Ez a Mitsubishi Pajero Pick Up, melyet Lehóczki László, a miskolci Spider Mentőcsoport vezetője mutat be olvasóinknak.

A Spider Mentőcsoport tevékenységét mindenki ismeri, így tudja, hogy a tagoknak extrém útviszonyokkal, hőséggel, hóval és erdős területekkel is meg kell birkózniuk, lehetőség szerint minél hamarabb. Ehhez nem mindegy, hogy milyen autóval közlekednek. Lehóczki László elmondta, hogy olyan járműre volt szükségük, amely az emberek, a kutyák és a felszerelés szállítására egyaránt alkalmas. A Pajero Pick Upban – melyet majdnem egy éve használnak – mindez kényelmesen elfér. Ráadásul a modellt a Dakaron is remekül szerepelt, ezért választották ezt a Spiderek is. A meglévő Níva típusú autók megyén belül megfelelnek a

tották ezt a Spiderek is. A meglévő Níva típusú autók megyén belül megfelelnek a

rító az utazás, ha nincsen klíma. A Pick Upban azonban kényelmesen jutnak el az ebek is az adott területre, és egyből frissen állnak munkába. Lehóczki László hozzátette, hogy legyen szó akár a romániai havasokról, vagy az országunkban történő több napos hóesésről, a jármű megfelelő gumival 40 centis hóban is kiváló menetteljesítményt nyújt. A kocsik megfelelő árfevése pedig csak plusz előny volt a vásárlásnál, hiszen az EU-csatlakozás után már a vámteherrel növelt



árón vehették volna meg. A Spiderek vezetője végül meggyezte: azoknak az embereknek és cégeknek ajánlja a Mitsubishi Pajero Pick Upot, akik rendkívüli terepviszonyok között járnak, nagyon gyorsan kell odaérniük egy-egy helyre, és folyamatosan igénybe veszik az autót. Mert ahogy ő fogalmaz, ezt a kocsit „hajtani kell!”

A nagy hóban is kiváló

Fontos szempont volt a választásban az is, hogy nagy melegben a kutyusoknak rossz, kime-